
 

 

ATA DA 02ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM  14 DE FEVEREIRO 2020 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          Paulo Henrique Oliveira Martins                            Francisca Erinaide Freitas N. Pessoa      

                                      Presidente                                                                         1ª Secretária 
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Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

2ª Secretária 

 

 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA PRESENTE 

FERNANDO BATISTA CAVALCANTE PRESENTE 

RUAN RODRIGO FREITAS DIAS PRESENTE 

JOSÉ FLAVIO MORAIS AUSENTE 

MARIA ERINALVA GALVÃO DOS S. SOUSA PRESENTE 

PAULO HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS PRESENTE 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS N. PESSOA PRESENTE 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei a,  o 

presidente declara aberta a 2ª sessão ordinária do 4° ano legislativo, em seguida  justifica a 

ausência do Vereador Flávio Morais, solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

                       GRANDE EXPEDIENTE 

   O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ewerton Victor que saúda 

a todos, fala sobre o trabalho de pavimentação que o executivo vem fazendo no nosso 

Município, comenta sobre a reforma da Previdência Federal e Estadual e sobre os impostos 

que a população potiguar está pagando, relata que o governo do estado quer que os 

aposentados paguem o INSS. O Presidente passa a palavra ao Vereador Fernando Batista que 

saúda a todos, fala sobre a pavimentação das ruas em nossa cidade, comenta sobre os 

bebedouros para as quadras esportivas e sobre a reforma da Escola Municipal Maria de 

Lourdes. O Presidente passa a palavra a Vereadora Erinalva Sousa que saúda a todos, fala 

sobre o trabalho do Executivo em nossa cidade e comenta sobre o evento esportivo que vai 

acontecer na Comunidade do Riacho da Roça. O Presidente fala sobre a gestão do Prefeito 

Wilson Filho, sobre os transportes escolares e sobre o interesse de pré-candidatos a Prefeito, 

em seguida passa a palavra a Vereadora Erinaide Negreiros que saúda a todos, parabeniza o 

Prefeito Wilson Filho e fala que a governadora Fátima Bezerra está cobrando impostos 

desiguais da população. O Presidente passa a palavra ao Vereador Minervanio Menezes que 

saúda a todos, fala da sua mudança partidária, fala que vai poder ajudar as pessoas mais 

necessitadas, agradece à todos pela apoio. O Vereador Ewerton Victor pede um aparte e fala 

da recepção que teve quando chegou ao grupo do Prefeito e suas ações de Governo que vem 

desenvolvendo no Município e agradece. O Presidente passa a palavra ao Vereador Ruan 

Rodrigo que saúda a todos, parabeniza a Secretária de saúde pelo trabalho realizado na área 

da saúde com consultas de Oftalmologia, fala sobre a pavimentação das ruas, sobre a 

importância de saneamento básico, parabeniza o Secretário de Educação Carlos Negreiros, 

pelo seu trabalho que vem fazendo em sua pasta, parabeniza também o secretário de Cultura 

Murilo, comenta sobre a vacinação contra o Sarampo, faz um alerta sobre o cuidado que deve 

ter com as doenças causadas pelas moscas, relata sobre o projeto do Senado Federal voltado 

para aposentadoria das crianças com microcefalia, parabeniza a seleção feminina de handball 

de nossa cidade pela conquista do Título, fala sobre os ônibus Escolares dos alunos, finaliza 

suas palavras relatando sobre a previdência do Estado e devolve a palavra a mesa.   

 TRIBUNA LIVRE 

O Presidente passa a palavra ao Suplente de Vereador Clesivan que saúda a todos, 

convida os Vereadores e toda a população para participar do Evento Esportivo na 

Comunidade do Riacho da Roça, fala sobre o apoio do Prefeito e da Vereadora Erinalva 

Sousa, comenta sobre a importância do Esporte em nosso Município. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 2ª sessão ordinária.  


